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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 16/05/2019.

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e trinta
minutos, no 9º andar do Edifício Professor Vilas Boas, reuniu-se a Câmara Departamental
do  Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial,  sob  a  Presidência  da
Professora  Juliana  Cordeiro  de  Faria.  Presentes  os  Senhores  Professores  Edgard
Audomar Marx Neto, Fernando Gonzaga Jayme, José Marcos Rodrigues Vieira, Marcelo
de  Oliveira  Milagres  e  Yaska  Fernanda  de  Lima  Campos;  o  representante  discente
Péricles  Alvares  Caldeira  Brant  e  a  Servidora  Alexandra  Campos  de  Arruda,
representante  do  corpo  técnico-administrativo.  Justificada  a  ausência  da
ProfessoraTereza  Cristina  Sorice  Baracho  Thibau  e  do  Professor  Leonardo  Netto
Parentoni. Verificada a existência de quórum regimental, a Senhora Presidente deu início
aos  trabalhos,  conforme indicado a  seguir.  1.  Aprovação  da ata  da reunião do dia
16/04/2019. A Senhora Presidente submeteu à apreciação dos presentes a ata da reunião
realizada  em 16/04/2019.  Colocada  em votação,  a  ata  foi  aprovada  por  todos,  com
abstenção dos que não estiveram presentes naquela reunião. 2. Aprovação   ad referendun  :
2.1. Grupo de Estudos Pessoa, autonomia e responsabilidade (GPAR), Ciclo Anual 1, módulo 2:
Responsabilidade Civil e os Danos Morais, encaminhado pelos Professores Mariana Alves Lara e
Fabio  Queiroz  Pereira.  2.2.  Evento  “Diálogos  interdisciplinares:  Alzheimer  e  o  exercício  da
autonomia”, encaminhado pelo Professor Fabio Queiroz Pereira, a ser realizado em 27/05/2019.
2.3.  Requerimento de afastamento do país  para participação no Seminário Luso-Brasileiro  de
Direito Privado Comparado, em Lisboa/Portugal, encaminhado pelo Professor Edgard Audomar
Marx Neto, no período de 25/04 a 02/05/2019. 2.4. Pedido de aprovação para participação como
docente  da  Formação  Transversal  em  Estudos  Internacionais  encaminhado  pelo  Professor
Fernando Gonzaga Jayme. 2.5. vento: “II Ciclo de palestras sobre mediação: escolar, empresarial,
comunitária e familiar”, de 15 a 22/05/2019, encaminhado pela Professora Tereza Cristina Sorice
Baracho Thibau. Os eventos foram aprovados com abstenção dos requerentes.  3. Pedido de
aprovação de Grupo de Estudos:  “Inconfidentes Liberais”,  encaminhado pelo Professor
Rodrigo  Almeida  Magalhães.  Aprovado  para  o  primeiro  semestre  de  2019.  4.  Pedido  de
aprovação de evento: “Privacy and data protection: Professor Orla Lynskeys conference”
encaminhado  pelo  Professor  Leonardo  Netto  Parentoni,  a  ser  realizado  em  11/06/2019.
Aprovado.  5.  Pedido  de  aprovação  de  evento:  “Privacy  and  data  protection:  Professor
James Dempseys conference” encaminhado pelo Professor Leonardo Netto Parentoni,  a
ser realizado em 18/06/2019. Aprovado. 6. Apreciação do Relatório de Atividades - RECAD do
Departamento  de  Direito  e  Processo  Civil  e  Comercial  do  ano  de  2016.  O  Relatório
Consolidado Acadêmico Departamental - ReCAD 2016 apresenta quadros com informações sobre
o corpo docente e súmulas das atividades realizadas pelos docentes no ano de 2016. Os dados
são  importados  do  sistema ReDoc  que  emite  os  relatórios  individuais  de  cada  professor  do
departamento. Após conferência dos dados pelo Departamento, a chefia apontou que não foram
necessárias ressalvas no Relatório, que mostra a evolução e desenvolvimento do departamento
em relação aos anos anteriores, sendo notada no alcance de vagas de expansão para o DIC.
Colocado em votação, o relatório  foi aprovado por unanimidade.7. Apreciação dos Plano de
Trabalho para compor processo de alteração de regime de trabalho dos Professores Natália
Cristina Chaves e Giordano Bruno Soares Roberto. Aprovados. 8. Pedido de aprovação do
Relatório Sucinto de Atividades de 2018 do Professor Giordano Bruno Soares Roberto para
compor processo de alteração de regime de trabalho. Aprovado. 9. Pedido de aprovação do
evento  “A  medida  provisória  da  liberdade  econômica  e  o  Direito  empresarial”,
encaminhado pelo  Professor  Marcelo  Andrade  Féres,  a  ser  realizado  no  dia  24/05/2019.
Aprovado. 10. Pedido de aprovação do evento “Seminário internacional de cultura da paz”,
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encaminhado pelo Professor Fernando Gonzaga Jayme, a ser realizado no dia 24/05/2019.
Aprovado com abstenção do requerente. 11. Outros assuntos. A Senhora Presidente informou o
recebimento  do  Projeto  de  Pesquisa  “Doutorado  Interinstitucional  em  Direito  da  UFMG:
Acompanhamento e Análise da Formação de Doutores em Direito no Estado do Amazonas no
Contexto do DINTER”, com equipe de pesquisa coordenada pelos Professores Marcelo Maciel
Ramos  e  Maria  Rosária  Barbato,  composta  por  professores  dos  diversos  departamentos  da
Faculdade de Direito,  sendo que os  do DIC são:  Fábio  Queiroz  Pereira,  Fernando Gonzaga
Jayme, Renata Christiana Vieira Maia, Rubia Carneiro Neves e Tereza Cristina Sorice Baracho
Thibau. A participação dos professores do DIC foi aprovada sem prejuízo dos encargos didáticos
na Faculdade de Direito. A Senhora Presidente informou o recebimento do Relatório parcial de
Estágio  Probatório  da  Professora  Ester  Camila  Gomes  Norato  Rezende,  encaminhado  pela
Professora Tereza Cristina Sorice Baracho Thibau, que foi aprovado pelos membros presentes,
com abstenção da requerente. Na ocasião, foram indicados para compor a Comissão de avaliação
parcial de Estágio Probatório da Professora Ester Camila Gomes Norato Rezende, os Professores
Érico Andrade, Elena de Carvalho Gomes e Marcelo de Oliveira Milagres. A Senhora Presidente
comunicou o recebimento dos Relatórios sucintos de atividades dos anos 2017 e 2018 e planos
de atividades de 2018 e 2019 do Professor Edgard Audomar Marx Neto para compor processo de
progressão docente, que foram aprovados com abstenção do requerente. A Senhora Presidente
comunicou, ainda, o recebimento do “Curso de Mediação” encaminhado pela Professora Renata
Christiana Vieira Maia que será ministrado no período e 21/05 a 07/07/2019, com a participação
dos Professores Juliana Cordeiro de Faria, Gláucio Ferreira Maciel Gonçalves, João Alberto de
Almeida e Fernando Gonzaga Jayme. O curso foi aprovado por todos.  Nada mais havendo, a
Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para
constar  eu,  Alexandra  Campos  de  Arruda,  Secretária  do  Departamento  de  Direito  e
Processo Civil  e Comercial da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas
Gerais, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os membros da Câmara
Departamental. Belo Horizonte, 16 de abril de 2019. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

ATA APROVADA EM  ____/____/2019
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